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Procès-verbal de l’Assemblée générale de la Société mycologique des 
Montagnes neuchâteloises, le jeudi 9 mars 2023, à 20h 

 

Ordre du jour 

1. Salutations 

Nicole nous souhaite la bienvenue pour cette 15me assemblée générale.  

Elle remercie en particulier pour leur présence François Degoumois, et Lionel 
Gattaud. 

2. Appel par liste de présence (cf. la liste qui a été établie) 

38 personnes présentes 

3. Le PV du 28 avril 2022 est accepté par des applaudissements. 
 

4. Mutations (démissions, radiations, admissions)  

Voir la liste établie par Delphine. 

C’est à cette occasion que Charles-Henri Pochon rend hommage, par un discours 
plein de sagesse et de poésie à Jean-Daniel Ray, récemment décédé. 

5. Rapports 
 
a) Au terme d’une année de présidence, Nicole nous brosse un résumé empli 

d’humour des nombreuses activités de notre société. 
 

b) Trésorière et comptes 2022. 

Le rapport est développé par Georges-André Senn, en l’absence de Françoise 
Holzer victime d’une chute malencontreuse alors qu’elle se rendait précisément à 
notre assemblée. Nos remerciements à Georges-André qui après avoir porté 
assistance à Françoise, nous a exposé au pied levé le tableau des comptes qui 
figure en annexe.  



Robin s’étonne que le budget de l’exposition, initialement prévu à 2500 CHF, se 
solde par un bénéfice résultant bien inférieur, puisque de 900 CHF. On lui 
explique que l’exposition primitivement prévue à 2 jours a finalement été 
ramenée à 1 journée. 

Françoise Holzer nous rappelle que les manifestations (Expo, lotos) ont leur 
budget publicité inclus. 

c) Vérificateurs des comptes 2022 

Silke Gerlach et Claude Berger ont procédé à une vérification exhaustive des 
comptes parfaitement tenus et de fait approuvés par applaudissement.  

Rémy Chapal se propose pour remplacer Claude Berger 

d) Rapport du président technique François Freléchoux  

Dans l’ensemble et malgré un été marqué par la sécheresse, les pluies de 
l’automne nous ont permis de faire de magnifiques récoltes, avec une 
remarquable diversité d’espèces jusque tard dans la saison. François Freléchoux 
salue la présence des deux pointures que sont Nicolas Schwab et Robin 
Petermann. 

Il remercie par ailleurs François Consolini, démissionnaire de son poste de vice-
président de la commission technique après avoir assumé la présidence 
technique de l’ancienne société mycologique du Locle. Il reçoit un bon de la 
librairie Payot. 

Le détail du rapport de François Freléchoux, toujours aussi exhaustif, figure sur 
une feuille annexe. 

e) Rapport du représentant de la fondation pour la mycologie et les sciences 
naturelles 
par François Degoumois 

Malgré l’envolée des prix du gaz et de l’électricité, le loyer restera inchangé en 
2023 François remercie tous ses collaborateurs. 

Charles-Henri rappelle que lorsque nos frais avaient baissé les années 
précédentes, il avait expressément demandé de ne pas baisser le prix du loyer. 

6. Nomination du comité et départs. 

François Degoumois se dessaisit de son poste de responsable du site internet. Il est 
vivement remercié pour l’ensemble de ses multiples activités. Il reçoit une belle 
reproduction de Fabienne Bertschinger.  

  



7. Composition du comité : 
 

Présidente/coordinatrice pour l’exposition Nicole Dunand 
Vice-Président Jean-Philippe Hirschi 
Secrétaire Arnoux Delphine 
Trésorière Françoise Holzer 
Président technique François Freléchoux 
Responsable logistique des manifestations 
et de l’entretien du local 

Pierre-Alain Maradan  
Epaulé de son épouse Francine 

  
Bibliothécaire et verbaux Chantal Donzé 
Responsable du site Internet et page 
Facebook 

Fabienne Bertschinger 

Circulaires et mise sous pli/envoi Charles Robert 
Verbaux François Consolini 
Responsable logistique des lotos Jean-François Vuilleumier 
Relation SMVM/SMMN Lionel Gattaud 

 

8. Fabienne, Bertschinger remplacera François Degoumois pour le développement du 
site Internet, devenant ainsi membre du comité. 

On rappelle que le site avait été créé avec lui et la collaboration de Georges-André Senn. 

9. Cotisations et budget 

Présenté par Georges-André le budget pour 2023 est approuvé par l’assemblée. Le 
montant des cotisations demeure inchangé. 

10. Doris Hitz a fêté son 100me anniversaire le 4 janvier dernier. CH. Henri qui était invité 
nous salue de sa part. 
 

Nicole Dunand remercie encore François Degoumois pour son engagement. Il reçoit un 
bouquet de fleurs destiné à son épouse Nicole et un bon pour un repas gastronomique à la 
Sagne. 

 

 

La séance est levée à 21h40 


